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株式会社 トコちゃんねる静岡 

令和６年度 トコちゃんねる静岡番組審議会 議事録 

開催日時    令和 7 年 2 月 27 日（木）  14 時 00 分～15 時 15 分 

場 所   トコちゃんねる静岡 1F 会議室 

出 席 者 ＜審議委員＞  有田 知弘 委員長 

鈴木 昇  委員 

濱崎 加穂子  委員 

神谷 雄士 委員 

伏見 和訓 委員 

杉山 裕子 委員 ※ DVD 視聴審議 

審議委員 6 名中 5 名の出席 

 

＜トコちゃんねる静岡＞ 代表取締役社長 山中 崇 

   常務取締役 天野 忠 

   技術部長 松本 正行 

＜事務局＞  技術部  鈴岡 靖章、天野 誠、小澤 幸子 

                             

次 第 1．開会挨拶・新任委員様ご紹介    

代表取締役社長 山中 崇 

  2．2024 年度コミュニティチャンネル取組について 

                         技術部長      松本 正行 

3．番組視聴、審議 

             「ハンモンジャーの面白歴史図鑑」 

4．閉会挨拶        常務取締役    天野 忠 

審議番組 ハンモンジャーの面白歴史図鑑 

2024 年 4 月放送 徳川家康編 
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各委員の意見 （以下、敬称略） 

鈴木：今後も、コミュニティチャンネルの安定した視聴率確保のため、良い企画を考え、興味を持っていただける番組

制作をお願いしたい。又、他地域のケーブルテレビ局との番組交換を積極的に行ったほうが良いと思います。 

濱崎：若いころは歴史に興味がなく、この頃大河ドラマなどの影響もありとても興味が湧きました。出演者は知識が

豊富で溢れているので、引き込まれて面白く良いキャスティングだったと思いました。静岡県内では、いろいろな

お寺や武将と関係がある地域が多いので、他の番組やイベントと併せて取り上げるのは良いと思いました。 

神谷：ケーブルテレビは、専門チャンネルや地上波を見るというイメージだったので、これほどオリジナルの番組がある事

に驚きました。歴史の散策は親しみやすく良い番組だと思います。ケーブルテレビは身近な地域の風景が見ら

れることが利点なので、今後は SNS を活用し、地域に根差した番組を積極的にＰＲすると良いと感じました。 

伏見：歴史番組だが出演者のおかげで、良い意味で軽いタッチでとても見やすい番組でした。家康がテーマでとてもメ

ジャーな人物を取り上げたので、今後取り上げる人物やテーマ展開が気になりました。今回は地元で自身の

事前知識もあるため、余計見やすく感じました。エリアを限定せずに、広い地域で取り組み、グルメや歴史、武

将にまつわるエピソードなどに結び付けると視聴者がより興味を持って、引き付けられると感じました。 

杉山：全体を通して、歴史に興味が湧き、好感が持てる番組と感じました。番組のテンポが良く、進行役のタレントさ

ん達が楽しそうで、しかも真面目に説明されており、判り易い内容で楽しく視聴出来ました。子供に見せて歴

史を好きになってもらえそうな、親子や家族で視聴したい番組だと感じました。 

有田：今回放送された場所の中で、まだ訪れていない箇所を発見でき、今後是非行ってみたいと感じました。行って

みたいなと感じられることが大切だと思います。知らない事を知る喜び、知っている事の良さを再確認出来る良

い番組でした。 

 

総括 

ユーザーに興味を持っていただける番組を制作し、安定した視聴率を確保していくことが企業として必須だと思います。

そんな中、今回の番組は、企画の内容や、博識なタレントを起用されるなど、良い選択をされていると感じました。 

30 分の番組視聴が楽しい時間でした。親子での視聴が期待できる幅広い年齢層を対象にしており、良い番組に出

来上がっていると感じました。 

番組ＰＲ方法については、トコちゃんねる静岡で発行している番組情報誌（チャンネルガイド）と TOKAI グループで

無料配布している地域情報誌（月刊トコチャン）があります。この月刊トコチャンでは、コミュニティチャンネルの高校

野球などの情報を取り上げているページがあり、以前より充実し見やすくなっており、ＰＲに役立つと思います。 

昨今、テレビの視聴離れがすすんできており、また、テレビ視聴の仕方や情報の取得方法が大きく変化しています。 

現在、SNS は情報発信の中心になっており、とても重視されています。今後、SNS 対応セクションを作るなど、しっか

りとＰＲ出来るように努力が必要と感じました。 

 

今回、ご評価いただいた内容やご提案などいただいたご意見や情報は、番組の制作スタッフとも共有し、今後に反映

させたい所存です。今後ともよりよい番組の制作に取り組みたいと思います。 

以上 

 

 

 

※本議事録については、弊社ホームページ上で公開します。 


